

Патриотическая акция «Снежный десант»

29 января в МОУ «Себеусадская средняя общеобразовательная школа» в рамках месячника военно-патриотической работы провели традиционную акцию «Снежный десант» по уборке территории возле памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Акция проводится в целях гражданско-патриотического воспитания молодёжи, привлечению к облагораживанию воинских мемориалов и захоронений, а также в целях сохранения исторической памяти о подвигах Защитников Отечества.

Будем вечно помнить и чтить память тех, кто ценой своей жизни подарил нам мир и свободу!





